

见证

研究证明

九字真言快速改善新冠肺炎病情

目前,有关科学研究证明,法轮功九字真言“法轮大法好!真善忍好!”,对治疗和改善新冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇红,收集了从2020年1月1日到5月31日的36例武汉肺炎患者的改善案例,整理了一份临床科学实证关于诚念法轮功九字真言的研究报告。报告发现,这36例患者总体症状改善率为100%。其中,26例(72%)症状康复,10例(28%)症状改善。11例重症患者10例症状康复,1例改善。重症且住ICU(重症加强护理病房)3例,2例完全康复,1例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》一书中提到,“瘟疫乃天地之邪气,人身正气固,则邪不能干。”认为劝告世人行善重德,能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言,是在鼓励人们反思,重新认识传统道德的重要,心向真善忍价值观。九字吉言携带着宇宙中的纯正能量,能抚慰人的心灵,为人带来善的启发和智慧。

同时,在法轮功遭到中共诬蔑迫害时,人还能明辨是非,支持善良,这就是最珍贵的一念,就会得到上天的庇佑,因为“人心生一念,天地尽皆知”。因为相信法轮大法好,危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多,所以被明白这个真相得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇

原青海省公安厅副厅长陆元庆、任三动遭恶报被判刑

【明慧网】(明慧网通讯员青海报道)二零二三年一月,青海省公安厅原中共党委委员、副厅长陆元庆,被海东市中级人民法院一审以受贿罪判处有期徒刑三年六个月,并处罚金人民币30万元。此前,青海省公安厅原中共党委委员、副厅长任三动被判刑七年。

陆元庆,男,汉族,一九五五年八月生,甘肃武威人,中共恶党党员。二零一零年九月任青海省公安厅党委委员、副厅长,二零一四年十二月转任青海省公安厅巡视员,二零一五年九月到龄卸任。

任三动,二零零零年四月至二零一三年三月任青海省公安厅党委委员、副厅长、党委副书记。二零一九年七月,任三动被查,二零二一年五月因犯受贿罪、巨额财产来源不明罪被判刑七年。

任三动、陆元庆曾经是同事,是青海省公安系统迫害法轮功的主要责任人。

据明慧网公布的信息的不完全统计,截至二零二一年一月,青海省法轮功学员被迫害致死12人;被迫害致残3人;被迫害致精神失常1人;被非法判刑33人;面临非法庭审1人;被非法劳教54人;被非法关洗脑班61人;被药物迫害4人;被绑架190人;被非法拘留17人;被非法抄家40人。残酷的迫害给每个法轮功学员本人及家庭与亲友造成的伤害和损失是难以估算的。

部分迫害实例:

◎青铁路警察贺万吉遭非法判刑后,被迫害致死

贺万吉,生前是西宁市铁路分局公安处警察。因修炼法轮功到北京上访,向民众讲清法轮功真相,贺万吉不断遭受迫害,曾被非法关押在青海省劳教所。



二零零二年七月,贺万吉参与青海省和甘肃省的法轮功真相电视插播。二零零二年十二月三十日,贺万吉被非法判重刑17年,被非法关押在海北州浩门监狱。二零零三年五月二十八日,贺万吉在浩门监狱被迫害致死,终年53岁。

◎贺万吉妻子赵香忠四遭非法劳教,被青海女子劳教所摧残致死

贺万吉的妻子赵香忠,因为修炼法轮功曾被非法抓入青海女子劳教所4次。第四次是在中共十六大之前,警察用6辆警车包围了贺万吉的家,贺万吉一家被绑架和非法关押。其中,有寄放在贺万吉家里的两个亲戚的小孩——一个12岁左右的女孩和一个2岁的女婴,也被非法关押达十几个小时之久。

赵香忠被非法关押在女子劳教所的禁闭室里,遭到严酷的迫害,只能睡在冰冷的水泥地上。20几天后,赵香忠被放出来时,已不能行走。下半身没有知觉,胸部以上疼痛难忍,水米难进,骨瘦如柴,已基本瘫痪在床,生命垂危。二零零二年二月二十二日,50岁的赵香忠被青海女子劳教所摧残致死。

◎青海省唐发帮多年前被门源监狱残酷迫害致死

西宁英语教师唐发帮,多次遭受残酷迫害,被迫流离失所多年。二零零九年九月,唐发帮被绑架构陷,被劫持到青海门源监狱。唐发帮被迫害致死已经多年,当时才四十多岁。二零一五年九月,有法轮功学员被劫持到青海东(见下页)

(接上页)川监狱入监队。恶人威胁时叫嚣：“唐发帮已经死在门源监狱。你坚持炼，也只有死路一条。”

唐发帮原为西宁市水电部四局乐家湾小学英语教师，去北京上访讲清法轮功真相后被开除工职。从中共迫害法轮功开始，唐发帮在四年多时间里，遭到青海省“610”（凌驾于公检法之上的迫害法轮功的非法组织）的残酷迫害：三次拘留累积 75 天；三次劳教累积共 784 天；两次被非法抄家。

青海省“610”的警察多次到他的亲友家和工作单位骚扰。亲人遭受残酷打击和承受着巨大的精神压力，导致他母亲病危，他父亲的头发完全变白，他妻子无法正常上班，他的孩子无法得到父爱。

二零零九年九月八日中午十一时三十分左右，唐发帮在西宁市城东区康乐南环路十字路口，被西宁市国保大队便衣特务有预谋的绑架，被构陷到青海省高级法院。大约在二零一零年被劫持到青海门源

监狱一监区三分监区迫害，因抵制邪恶的洗脑，坚持信仰真善忍，被关禁闭室达数月之久，最终含冤离开人世。

◎遭两次劳教迫害的武忠民含冤离世

法轮功学员武忠民，籍贯西宁市，毕业于河南省郑州机械专科学校，毕业后分配到河南省三门峡西站“豫西机床厂”工作。后因企业破产，到广东打工。一九九三年修炼法轮大法后，迅速获得身心健康，淡泊名利。在中共迫害法轮功的这些年中，武忠民多次在河南省被绑架、劳教，遭酷刑迫害。二零一一年五月九日，双腿被迫害致残，生活不能自理的武忠民，被绑架到青海省中共政法委办的强制洗脑班，其地点设在西宁市团结桥的青海省国税局培训中心。二零一三年五月二十日，武忠民含冤离世。

青海省公安厅操纵西宁市政法委多次办洗脑班，迫害法轮功学员。洗脑班秘密设在西宁市七一路东段 68060 部队招待所一个封闭的小院内，楼道、大门日夜有中共便衣特务把守。法轮功学员分别被非法拘禁在各单间，并配二名包夹日夜死死守着，与外界隔离。洗脑迫

害一方面用恶毒的谎言灌输、洗脑；另一方面采用威胁、利诱、欺骗、软化等手段，消磨法轮功学员的意志，逼迫法轮功学员放弃信仰，是名副其实的黑狱魔窟，连老人和残疾人都毫不手软。据不完全统计，青海省至少有 61 人被强制关洗脑班迫害。

据明慧网报道的消息统计，从一九九九年七月二十日至今已至少有 22813 人因参与迫害法轮功而遭到恶报，公安系统也至少有 5229 人遭到不同类型、不同程度的恶报。二零二二年，明慧网公开报道的中共公安局局长、厅长等司法高官遭恶报的就有 109 人：死缓 3 人，无期徒刑 2 人，有期徒刑 9 人，死亡 3 人，2 人患癌症，1 人累及母亲患癌症死亡，89 人被查、被起诉。◇



迫害法轮功 法网难逃

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共 1999 年 7 月 20 日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续 20 天滚动播放了一条假新闻，声

称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998 年 5 月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000 年 1 月 4 日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”

◇

